

楼·关注

第20届大型家具建材博览会系列报道之三

本周日,到家具建材博览会淘家具

时间:9月15日 地点:金梦家居广场

□本刊记者 张宝峰

本周日,备受业界和市民关注的第20届大型家具建材博览会正式开幕,本届博览会由洛阳市金梦家具有限公司和洛阳日报报业集团欣闻报业广告有限公司共同主办,旨在进一步促进家具产业及展会自身品质的提升。

1 家居盛宴 不容错过

第20届大型家具建材博览会注定是一场前所未有的家居盛宴。从目前了解的信息来看,本届展会规模将创下历史新高——展出面积20万平方米,家具制造企业参展的有800多家,囊括国内外知名品牌,全面展示洛阳家具建材行业的最高水平。消费者在博览会现场,就可以看到市场上所有主流品牌。金梦家居上海市场店、广州市场店还推出了“特惠打包全套家具”活动,部分商品超低价特卖,更有金条、苹果iPad、纯银月饼礼盒、联想PAD、多功能晾衣架、酸奶机等奖品等您来拿,近期打算买家具建材的消费者切莫错过。

2 消费者:期待在博览会上收获惊喜

20年来,每一届家具建材博览会都是消费者的购物节,许多人在家具建材博览会上圆了自己的家居梦。这不,李先生就按捺不住,打电话来咨询本届家具建材博览会正式开幕当天的具体优惠措施了。他说,自己明年五一结

婚,本打算这段时间买家具的,听说第20届大型家具建材博览会即将开幕,就改变主意,选择在家具建材博览会上出手,他希望能够在本届博览会上购买到安全放心的家具,最好能抽中一台苹果iPad。

3 主办方:提醒消费者避开消费误区

记者曾遇见过一名特殊的顾客——赵先生。赵先生非常后悔地说,前段时间他和老婆在逛街时碰上一个真皮沙发“大甩卖”活动,看到价格比家具店里便宜四五成,而且有不少人买,他就忍不住抢购了一套“真皮”沙发。但是,没用多久,问题接踵而至,漂亮的“真皮”有洞了,柔软的海绵变扁了,失去了弹性,和刚装修的新房子一点儿也不相称,但“大甩卖”已结束,经营商早已踪迹全无。于是,赵先生选择在本届博览会上出手。

据金梦家居相关负责人介绍,尽管现在的消费者都较理智,但仍有部分消费者盲目从众,类似赵先生的例子屡见不鲜。消费者应用一个平稳的心态去买家具,货比三家,既考虑家中的需要,也要根据自己的实际情况来

定。买家具时要选质量有保障的品牌家具店,确保出了问题后能找到商家或厂家来解决。

另外,消费者在购买家具时还有另一种消费误区——不贵不买。这名负责人分析,现在生活水平提高了,不少人买家具时出手阔绰,不贵不买,这样容易掉进一些消费陷阱,一些家具店把本来比较普通的家具标价提高很多,消费者购买时虽砍了不少价,但还是被宰了。这种事情在本届博览会上就不会发生,因为专业市场管理严格,商家多,家具的样式、款式多,容易形成对比。此外,家具属于耐用品,消费者在购买时,应该根据自己家中的装饰需要来购买,家具与房子的装修相匹配,才能产生和谐的效果,而不是以贵为美。



消费者在现场参加“砸金蛋”活动。(资料图片)

《洛阳晚报》创刊20周年大型系列活动

晚报20年 感恩大回馈

——第20届大型家具建材博览会

9月15日
金梦家居广场

为回馈晚报订户,《洛阳晚报》与金梦家具携手推出特别优惠如下:

- 1.凡当天购物金额满8000元者,前20名可获赠一年的《洛阳晚报》一份。
- 2.订阅2014年《洛阳晚报》的家庭订户,凭订报发票到现场领礼品,购物满1000元再减20元。
- 3.订阅《洛阳晚报》3年以上的家庭订户,凭订报发票到现场领礼品,购物满1000元再减30元。
- 4.订阅《洛阳晚报》5年以上的家庭订户,凭任意5年《洛阳晚报》订报发票到现场领礼品,购物满1000元再减50元。
- 5.订阅《洛阳晚报》10年以上的家庭订户,凭任意10年《洛阳晚报》订报发票到现场有礼品,购物满1000元再减100元。
- 6.订阅《洛阳晚报》20年以上的家庭订户,凭订报发票到现场有礼品,购物满1000元再减200元。

金梦家居优惠如下:

9月7日-15日购物交款满10000元,188个金蛋砸出豪礼,苹果IPADmini、三星S4手机疯狂送。
9月7日-15日购物交款满1000元,工行金条、纯银月饼、IPADmini联想平板等豪礼劲爆送不停。

读者参与咨询热线: 63254788

活动地址: 金梦家居上海市场店 64934571/金梦家居广州市场店 64912660